各 位

海洋博公園管理センター

## 3/10(日) 沖縄県立芸術大学 「おきげい出前コンサート」北部初公演! ~琉球芸能とバリガムラン~

海洋博公園では、おきなわ郷土村「ゆくい処舞台」において、沖縄県内の芸能団体による伝統芸能ステージを開催しています。令和6年3月10日(日)は、沖縄県立芸術大学「おきげい出前コンサート」協力のもと、同大学で琉球芸能を学ぶ学生たちにご出演いただき、「琉球舞踊」を上演いたします。

同日には海洋文化館 交流ステージにおいて、同じく沖縄県立芸術大学の学生たちによる「バリガムラン」公演も同時開催いたします。

沖縄県北部地域での公演は初となる沖縄県立芸術大学の学生による活き活きとした公演を、ぜひご覧ください。

## 伝統芸能ステージ「琉球舞踊」

【日 時】令和6年3月10日(日)

11:00~/13:30~(各30分程度)

【場 所】おきなわ郷土村 ゆくい処舞台

※悪天候の場合は場所を変更する場合があります。

【料 金】観覧無料

【出演団体】沖縄県立芸術大学 琉球芸能専攻



琉球芸能の演舞

## <u>南の文化ステージ「バリガムラン」</u>

【日 時】令和6年3月10日(日)

11:45~/14:15~(各30分程度)

【場 所】海洋文化館 展示ホール交流ステージ

【料 金】入館料のみ

(大人190円、中学生以下無料)

## 【出演団体】

沖縄県立芸術大学音楽学部 ガムラン演習履修者・ ガムランサークル KEMBANGMAS(クンバンマス)



バリガムランの演舞

くお問い合わせ先>

≪イベントの内容について≫

海洋博公園管理センター

企画運営課 調査展示係

≪取材・資料貸し出しについて≫ 海洋博公園管理センター 企画運営課 イベント・広報係

TEL 0980-48-2741 / FAX 0980-48-3339